
Referat af Ventilen Gentofte årsmøde

Afholdt: 27/04-2023, kl. 17 og Vangede Bygade 50 1. 2., 2820 Gentofte

Til stede: (stemmeberettigede medlemmer): 

Nikoline Olsen

Thorbjørn Bloch

Martin Carstensen Egeberg

Michala Amalie Bang Jensen

Maja Kaul

Gabriel Priess

1) Mødet åbnes af en repræsentant for bestyrelsen

Nikoline bød velkommen til årsmødet 

2) Valg af dirigent og referent

Gabriel Priess blev valgt som dirigent

Michala Jensen blev valgt til referent 

3) Godkendelse af formalia omkring indkaldelse af årsmødet

Dirigent Gabriel Priess konstaterede, at årsmødet var lovligt indkaldt 1 måned før årsmødet på 
Ventilens hjemmeside til alle medlemmer 24/03-2023

4) Fremlæggelse og godkendelse af bestyrelsens beretning.
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Følgende er uddrag fra formandens mundtlige beretning til årsmødet:
[De projekter, der har været i Ventilen BY det forgangne år. - du kan evt bede 
formanden sende dig hans/hendes oplæg, så du kan kopiere det ind på forhånd]

Planlagt meget ift. ensomhedsdag og nye arrangementer, fedt med nye unge, 
samt en aktiv frivilliggruppe.

5) Fremlæggelse og godkendelse af årsregnskab.

Kassereren, Martin Egeberg, fremlagde det reviderede årsregnskab for år.

Efter nogle korte opklarende spørgsmål fra de fremmødte, blev årsregnskabet enstemmigt 
godkendt. Eller: Regnskabet blev vedtaget.

Regnskabet er vedtaget

6) Indkomne forslag.

Ingen indkomne forslag

7) Valg af bestyrelse 

Formand: (Hvis kampvalg – skriv op, hvem der stillede op, og hvem der blev valgt (husk 
stemmefordelingen). Hvis kun én opstillet – skriv navnet (husk efternavn) på pågældende og skriv, 
at han/hun blev valgt).

Nikoline Bruun Olsen opstiller som den eneste og er blevet valgt som formand

Næstformand: (Hvis kampvalg – skriv op, hvem der stillede op, og hvem der blev valgt (husk 
stemmefordelingen). Hvis kun én opstillet – skriv navnet (husk efternavn) på pågældende og skriv, 
at han/hun blev valgt).

Michala Amalie Bang Jensen opstiller som den eneste og er blevet valgt som næstformand
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Kasserer: (Hvis kampvalg – skriv op, hvem der stillede op, og hvem der blev valgt 
(husk stemmefordelingen). Hvis kun én opstillet – skriv navnet (husk 
efternavn) på pågældende og skriv, at han/hun blev valgt.)

Martin Carstensen Egeberg opstiller som den eneste og er blevet valgt til 
kasserer.

8) Fremlæggelse og godkendelse af kontingent.

Bestyrelsen godkender de kr. 75,- kontingent

9) Fremlæggelse af forslag om at bestyrelsen får mandat til at indgå eller forlænge 
administrationsaftale med Ventilen Danmark

Ventilen Gentofte godkender en forlængelse af administrationsaftale med Ventilen Danmark

10) Valg af ekstern revisor, eller godkendelse af at Ventilen Danmark vælger revisor på vegne af 
foreningen

Det er godkendt at ventilen Danmark på vegne af foreningen vælger revisor.

11) Eventuelt.

Der var intet at behandle under punktet.

Dato og underskrift:

 

 

 

                                                               

Formand, navn                                     Referent, navn

Michala Jensen (9. maj 2023 14:13 GMT+2)Nikoline Bruun Olsen (9. maj 2023 16:39 GMT+2)



Årsmøde
Endelig revisionsrapport 2023-05-09

Oprettet: 2023-05-09

Af: Michala Jensen (michala_gen@ventilen.dk)

Status: Underskrevet

Transaktions-id: CBJCHBCAABAAPP2YCiE7_PrLX4TcJk6cL-yF9hHYGLJ8
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